

## RODINNÉ DOMY

### 14 Harmonie zelené a šedé

Dům v okrajové zástavbě v městečku na jihovýchod od Prahy, ukrytý pod zelenou pokrývkou, není z ulice téměř vidět. Díky výjimečnému architektonickému konceptu i odvážnému technickému řešení se dokonale zapojuje do okolí a nijak neruší životní prostředí.



### 24 Každý den neděle

Mladá rodina hledala únik z města na vesnici za klidem a zdravým prostředím. Do jejich budoucího bydliště je zavedla návštěva developerské výstavby, která vyrůstala nedaleko. Při té příležitosti objevili kouzlo klidné obce se staletou historií, s unikátním opevněným kostelem a „svatým klidem“, který tu panuje i ve všední den.



### 32 Dřevostavba s vůní kopretin

Když mladý pár architektů postavil vlastní domek z přírodních materiálů, rozhodli se jejich rodiče pro výměnek na venkově v podobném duchu. Dřevostavbě provoněné hliněnými omítkami s okvětními plátky kopretin vévodí červená kachlová kamna, která hravě vytvoří otevřený prostor určený k setkávání velké rodiny.



### 42 Elegance ve třech úrovních

Čisté geometrické tvary, kontrast hladkých omítek a prosklených ploch, moderní technologie a funkčnost bez složitých detailů jsou charakteristické výrazové prostředky architektů z ateliéru Compass. Tímto jazykem hovoří i atraktivní novostavba v jedné z nejkrásnějších bratislavských čtvrtí.



### 52 Postaveno za jeden den

Výhodou typových montovaných dřevostaveb není jen rychlost výstavby. Příklad z jižní Moravy svědčí o tom, že jsou schopny nabídnout vysoký standard bydlení.

### 58 Z podnájmu do vlastního

Na počátku stála snaha místo podnájmu raději financovat vlastní bydlení, dnes bydlí ve vlastním domě s minimálními náklady.

### 64 Jak se staví na Kutnohorsku

V dalším díle seriálu S architektem po Česku zavítáme do nádherného historického města a jeho nejbližšího okolí. Opět s pronikavým komentářem architekta Jana Rampicha.

# ZÁŘÍ

## ZAŘIZUJEME

### 70 Rozsvítte interiér barvami

V interiéru lze s barvami opticky kouzlit a hrát si i se vzory. Mohou být bezesporu krásným oživením domova, avšak při nesprávném výběru či kombinaci i velkým zklamáním.

### 74 Teplo skryté pod nohama

Podlahové vytápění šetří energii, je příjemné, hygienické a v bytě nepřekáží žádné radiátory. Je však třeba zvolit správnou podlahovou krytinu, která tyto vlastnosti podpoří.



### 78 Sklo koupelnám sluší

Sklo je krásný a ušlechtilý materiál, který dobře funguje v každém interiéru, tedy i v koupelně. Sklo se může objevit v koupelně nejen ve formě dveří, zrcadel a povrchů nábytku, ale i skleněných obkladů.

### 80, 120 Novinky a trendy pro váš interiér

